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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano, da Câmara Municipal de Sertânia. Aos 27 (vinte e sete) 

dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:15h, teve 

início a 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: 
Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Edmundo 

José Alves, Enilton Sousa Cristovão Filho, Dorgival Rodrigues dos Santos, Galba 

Pereira de Siqueira, José Damião da Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque 

Junior, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Washington Passos Silva, José Mário 

Leal Vilela e Rita Rodrigues Rafael de Melo. Ausente o Vereador Denílson Simplício 

da Silva. EXPEDIENTE DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO nº 1.226, de autoria 

do Vereador Antônio Henrique, assunto: Projeto de Lei nº. 010/2023, Ementa: institui 

o serviço de transporte alternativo de passageiros do município de Sertânia e das outras 

providências. Processo Legislativo nº 1.228, de iniciativa do Poder Executivo, assunto: 

Projeto de Lei nº 011/2023. EMENTA: Dispõe sobre a autorização para 

abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento do exercício de 2023 e 

dá outras providências. Processo Legislativo nº 1.229, de iniciativa da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, assunto: Projeto de 

Lei nº 12/2022. EMENTA: Fixa os subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 

de Sertânia, para a próxima Legislatura e dá outras providências. Processo 

Legislativo nº 1.230, de iniciativa da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, assunto: Projeto de Lei nº 13/2022. EMENTA: fixa os 

subsídios do Prefeito, do vice-prefeito e dos Secretários Municipais e dá 

outras providências. Iniciando a fase da ORDEM DO DIA, lidos os 

Processos Legislativos nº.s 1.126, 1.228, 1.229 e 1.230 e colocados em 

votação foram aprovados por unanimidade dos presentes. O Senhor 

Presidente justifica que mesmo sem o crédito adicional o Município 

continuava com os serviços mesmo sem os repasses e a aprovação do Projeto 

de Lei nº. 011/2023 garantirá o orçamento do CIMPAJEÙ/Sertânia. Na 

sequência o Vereador José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior solicita em 

nome da Câmara Voto de Pesar pelo falecimento de Jordiel Dantas Oliveira. 

A Moção foi Concedida pelo Senhor Presidente, em seguida convida os 

Senhores João Paulo e José Everton para falar sobre o Projeto de Lei institui 

o serviço de transporte alternativo de passageiros do município de Sertânia, 

aprovado no dia de hoje, disse que a iniciativa é de sua, mas depende dos 

demais para a provação. Facultada a palavra o Senhor João Paulo agradece 

em nome da Associação ASSOTRANS, em especial ao Presidente Antônio 

Henrique e aos demais que foram favoráveis ao projeto, acredita que a partir 
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de hoje haverá a construção de um novo caminho. O senhor Presidente disse 

que a empresa responsável pelo receptivo paralisou as obras devido o 

aumento de preço nas ferragens, informa que na Casa tramita projeto de Lei 

que denomina o receptivo de Hélio Leite, atribuindo uma justa homenagem, 

já que foi pioneiro nos serviços de lotação. Por fim disse que a Casa está 

disponível para prestar o melhor serviço.Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão designando outra 

para o dia 29 (vinte e nove) de junho de 2023, desejando que Deus abençoe a 

todos. 

 


